
EX TEMPORE RAŠICA 81

Prijetno, delavno
srečanje likovnikov

Na letošnjem, četrtem po vrsti
ex-temporu na Rašici, ki je bil po-
svečen spoming na 40-letnico po-
žiga Rašice in štindesetletnici vsta-
je jugoslovanskih narodov in naro-
dnosti, je sodelovalo dosedaj naj-
več slikarjev. V petek, 18. septem-
bra, se je zbralo 124 osnovnošolcev
in dijakov srednjih šol. v soboto pa
okrog 20 likovnih Ijubiteljev

Rašica. ki je te dni praznovala
svoj krajevni praznik, se je že nava-
dila slikarskega živžava. Domačini
so prijazno prišli na dvorišča in se
postavili ob likovne ustvarjalce, da
bi že kar takoj ocenili, kako jim gre
in kateri del domačije bo ovekove-
čen. Nastajala so nova znanstva.
mladi slikarji pa so zvedeli o dneh
narodnoosvobodilnega boja v tem
koncu domovine. Plamen, ki je
upepelil Rašico 1941. leta, je klical
k mogočnemu uporu; tudi slikarski
zanos, ki obuja tradicije tega upo-
ra, skuša na svoj način pomagati k
uresničevanju že tedaj zastavljenih
ciljev.

Marko Češnovar, likovni peda-
gog iz osnovne šole Lepolda Mač-
ka-Boruta, pride vsako leto na Ra-
šico, s seboj pa pripelje kar lepo
število mladih ustvarjalcev. »Zelo
rad sodelujem na rašiškem ex-tem-
poru Zdi se mi, da je takšnih mani-
festacij za mlade ustvarjalce pre-
malo pri nas. LetoSnje srečanje je
po mojem mnenju zelo kvalitetno«.
Ves čas je opazoval, kaj in kako
rišejo učenci. »Na ex-temporu si
tudi likovni pedagogi izmenjamo
izkušnje o svojem vsakdanjem pe-
dagoškem delu, vidimo pa tudi, ka-
ko se dela drugod«.

Streljaj proč je bila sklonjena nad
papirnato podlago Nataša Trček.

Kako se pofiuti na slfkarskem sre-'
čanju? »To je napozabno doživetje.
K meni na klop se je vsedla doma-
činka, stara osemdeset let, in se
pogovarjala o vsem mogočem, tudi
o hudih vojnih dneh« Rada riše, je
dejala, vendar pa ne verjame, da bo
slikarstvo njena življenjska pot. Ve-
sela je tudi, ker bodo njene slike
razstavljene v Galeriji Ceneta štu-
parja. Sicer pa je srečanje zelo de-
lovno in si komaj vzame nekaj tre-
nutkov za sprehod po Rašici

Franci Grad. predsednik Zveze
kulturnih organizaci) Ljubljana Be-
žigrad. ki organizira rašiški ex-tem-
pore, je povedal od kod so udele-

ženci: »Letos smo vabili učence iz
kamniške, domžalske in vseh Ijub-
Ijanskih občin; Tradicije iz NOB ve-
žejo vse te občine na Rašico. Vabi-
lu so se odzvale vse šole. razen iz
Kamnika. Prav tako smo zadovoljni
s sodelovanjem likovnikov Ijubite-
Ijev iz vseh omejenih občin, kljub
temu, da nam je danes zagodlo vre-
me«. Kaj pa store organizatorji za
dobro počutje slikarjev? »Omogo-
čimo prevoz na Rašico in poskrbi-
mo za prehrano. Z večjimi napori
kot sicer pripravimo tudi prvo raz-
stavo: v petek narejene slike so že v
soboto na ogled v Galeriji Ceneta
Štuparja«

Likovni Ijubitelji so zastavili delo,
pa jih je kmalu pregnal dež. Neka-
teri so še nekaj časa vztrajali, drugi
pa so sklenili priti drugič. Ko Edo
Starc, član Samorastnikov, zaradi
mokre trave ni mogel zapeljati svo-
jega avta na cesto, so mu ga do tja
izvlekli domačini kar s traktorjem.

Dežnik je bil pritrjen na stojalo,
Boris Skubic, član likovne skupine
iz Zavoda za raziskavo materiala in
konstrukcij, pa je s čopičem prena-
šal turoben rašiški trenutek na pa-
pir: -Prvič sem na ex-temporu in
mi je tak način dela takoj postal
všeč. Rišem pejsaže, dolam hitro,
saj se mi zdi, da je ustvarjalnost,
podkrepljena s slikarskim znanjem,
poglavitna sestavina pri likovnem
delu«. Inženir v ZRMK le stežka.
vendar pa vedno bolj pogosto, naj-
de tudi prosti čas za slikanje; in
prav je tako.

Domačini zelo radi sodelujejo in
se zanimajo za delo udeležencev
srečanja. Zanimivo jih je bilo poslu-
šati ko so razpravljali na razstavi, ki
je bila v dvorani gasilskega doma,

čigavo Je to In ono dvoriSCe in kako
dobro je naslikan ta ali oni doma-
čin.

V soboto, 19. saptembra, je bila v
Galeriji Ceneta štuparja na Črnu-
čah otvoritev razstave Rašica 81, to
je likovnih del. ki so dan prej nasta-
la na ex-temporu. V kulturnem spo-
redu, ki mu je prisostovalo veliko
število obiskovalcev, je sodeloval
harmonikar Franc Žibert. zbranim
pa je spregovoril Tomaž Zalar, pod-
predsednik ZKO Ljubljana Beži-
grad Na otvoritvi so udeleženci sli-
karskega srečanja na Rašici prejeli
priznanja za sodelovanje.
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